

黑网吧藏在公寓十八楼

本报记者暗访后与工商、公安部门一起将其查封

本报7月26日热线消息(孙祥 董慧 赵松刚 张焜)近日,有市民向本报反映,北海公寓的一栋居民楼内藏着一家黑网吧,本报记者经过两天的暗访摸清该网吧的情况后,向有关部门反映,26日下午,工商和公安部门联合执法将这家黑网吧查封。

24日,北海公寓一位居民向记者反映,他发现经常有一些陌生年轻人出入小区3号楼,起初他并不在意,后来他发现1单元的电梯等处有大小便痕迹,经过打听,他得知这些年轻人都是到这栋楼1单元1801房间的一家“黑网吧”上网。

24日晚上11点左右,记者来到北海公寓3号楼1单元。单元门口和其它单元不同,停着许多辆电动车。进入楼道西边一部电梯时,记者闻到一股刺鼻的小便味。在1801房间门口,记者发现它与普通住户没有丝毫区别,没有任何招牌显示它的网吧身份。轻敲屋门,门内有声响,但却没有人开门。敲门几次后仍然没有响应。正在这时,房门突然从里面打开,从屋内走出两名18岁左右的男青年。记者随即进入房中,发现两名十五六岁的少年坐在门口的一张小床上,一名25岁左右的女青年坐在一台电脑前。他们见人进门就满脸警惕地盯着来人的举动。记者表示要上网。女青年问是否通宵,在得知“不通宵”后,女青年说已经没有机器了。

25日晚10点左右,记者再次来到这家“网吧”。敲门四五次之后,一个男青年开门。男青年

表示,上网一小时1.5元,通宵6元,不需要刷身份证。记者看到,这个“网吧”分上下两层。当时,一层有2名男青年正在上网,记者走简易木制楼梯爬到“二楼”阁楼,七八名光着上身的男青年以及一名女青年正在上网。

26日下午,记者再次来到北海公寓3号楼1单元1801号门前,看到仍有男青年进出网吧。下午4点左右,“网吧”的一名管理人员反锁上了房门下楼。10分钟后,高新工商分局东城工商所和高新公安分局东明派出所的工作人员赶到现场,可是这时房门已经紧闭,任凭执法人员如何敲门,也无人应答。

最后,两名执法人员和两名记者爬墙,通过阁楼进入。发现执法人员进来后,两名“网吧”工作人员有些惊慌失措,10多名上网者也在里面。经过清点,执法人员在阁楼上总共发现了19台电脑,现场有12名上网者,经询问,他们是附近上班的员工,大多是经朋友介绍来此上网的。

执法人员经过调查取证后表示,该处涉嫌擅自从事互联网上网服务营业活动,并依据《互联网上网服务营业场所管理条例》,对现场发现的上网设备实施扣押,并向“网吧”管理者下达了行政强制措施通知书。工商执法人员说,在高新区很少能发现这种“网吧”,一些违规设立的“网吧”,往往隐藏在小区“深处”,一般难以发现。发现后进行执法,也是困难重重,但还是希望广大市民发现后能够及时举报。



▲工商人员正在清点查获的电脑。

▶公安人员询问来此上网的青年。

本报记者孙国祥 摄



奇人绝活 专治耳病

巴六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳病,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱。杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵湿润除湿;干燥通畅;7天耳痛痒痛爬蚁感、耳闷耳沉等消失;快则15天、最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一车子就只在研究这一个药,药效就不明,愿烧毁全部学术论文、出版书籍,放弃个人26项名整头衔,并甘愿从此走下讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



若药效不明:愿烧毁全部学术论文、出版书籍;放弃个人26项名整头衔;并甘愿从此走下讲台;此生不再教书育人、为人师表!

——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



●国家药监局审定 OTC 目录药品
●我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
●中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学会联合推荐产品

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳病,到现在已经20多年了,我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨,我们说什么她也听不到,为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思试试看吧,没想到用了一个多月后,奇迹发生了,我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给带来这么好的药,让母亲又回到有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】

耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热,耳内干燥通畅,耳痛、耳沉消失;

▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;

▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损以外的各种耳病,只要能听见一点声音,均可逐渐康复。

电话:0536-8078506 市内免费送货



指定经销:华潍力生源大药店东风店(东风街与潍州路交叉口东北角)青州:金天地大药店(老火车站南)寿光:佳乐家超市药品专柜 昌乐:葆春堂新昌路行政大厅对面 诸城:家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南邻)高密:仁德大药店(人民大街中段)安丘:富康药店(一马路银座南100米路西)临朐:全康药店(县人民医院向西50米路北)昌乐:仁和药店

水泵坏了北胡住村停水多日

沿街商铺求助消防送水

本报7月26日热线消息(见习记者 杨万卿)26日,在新华路与福寿街附近开店的几家店主来电反映,由于停水数日,严重影响他们的生意,这两天他们只能靠消防车送水维持。

26日,记者来到新华路与福寿街附近的几家门头发现,数家宾馆、饭店、美发店还有足疗店等需要大量用水的店面因为停水而受到影响。建筑书店负责人张女士告诉记者,他们本来以为是自来水公司出了问题,结果被告知,他们一直用的是北胡住村里的井水。因为停水停了四五天,厕所也没法冲。靓丽足疗店老板高女士说,她们这几天都是买矿泉水勉强维持营业,一天要两三桶,没水拖地,也没水冲厕所,昨天一下雨她们都

赶紧出去拿桶接雨水回来冲厕所。

北胡住村的居民程先生告诉记者,这几天停水,不仅沿街的门头房受影响,村里的居民也深受影响。至于为何停水,据说是,村里水井的水泵坏了。停水后的第二天就有人来修,但至今没有修好。

记者了解到,鑫鼎商务客房和丰麦园饺子都是比较大型的住宿或餐饮场所,没有水都无法正常营业,无奈之下鑫鼎商务客房的工作人员求助消防车进行援助送水,每天下午消防车都会来送水,从停水第二天开始已经持续了三天,如果停水问题解决不了,消防车还要过来继续送水,但其他的店面都还在焦急等待对水泵的维修。

吃了“五棱果”全家头晕恶心

小贩说包治百病,老中医说吃多了中毒

本报7月26日热线消息(见习记者 秦昕)26日,家住高新区金福苑的陈女士来电反映说,在东方路丰华超市旁边的巷子里,有人在卖一种叫做五棱果的东西,说是治百病,她买了服用之后,非但没有治好病反而搞得恶心头晕。

陈女士说,在东方路丰华超市旁边的一个巷子里,两个操外地口音的年轻人叫卖一种名叫“五棱果”的东西。据两个年轻人介绍,五棱果是一种南方的名贵药材服用后健脾开胃、消食驱虫、面黄体瘦、胃酸胃胀都可以治。并说在药店里卖的很贵,他这里才卖50元一斤,而且用法很简单,泡水喝,剥开吃仁都行,当做菜炒肉吃也行,吃上一段时间就可以完全好了,而且没有副作用。

陈女士听完就买了一斤回去。回到家中陈女士就马上泡上几粒冲水喝,因为家里人

的消化都不太好,所以就剥了几粒仁炒肉当晚饭吃了。可结果,当天晚上一家人就开始恶心、头晕,陈女士让女儿上网查查这个叫五棱果的东西,最后查到了这个东西的学名叫做使君子,是种很普通的中药材。当陈女士第二天回去找那两个小贩理论时,两人已不知去向。

记者咨询了一位在福寿街和新华路坐诊,从医50多年的老中医王袭作,王大夫说,使君子确实有驱蛔虫、驱烧虫、抗皮肤真菌等作用,但并不像小贩说的是“灵药”,可治百病,而且一天服用超过9颗,就会引起轻微中毒,导致头晕恶心,起不到治病的作用。

记者从福寿街中药店了解到,使君子在原产地进价一般在6-8块钱,经过运输晒干之后,在药店里的价格一般在14-20元左右。